Pusnuku paxkyarer Yausep3ureray beorpany

[Tpujemuan ucnut u3 marematuke, 06.09.2011.
(rpyna b)

Nwme u npe3nme:

Tect ce cacroju ox 20 3amaraka. 3a0KpyXyje ce jemaH on Tpu noHyheHna oxarosopa. CBu
3aganu Hoce 1o 3 moeHa. M3pana tecra tpaje 180 munyra.

1. Cumerpaie cTpaHuIla TPOyTia CEKy C€ Y TaUKH KOja Ce 30BE:

a) IEHTap yINUCAHOT KPyTa, 0) 1IeHTap OMUCAHOT KpyTra , B) OPTOLICHTAP.
2. TloBpumna pomba mujaronana @1 u 9z je:
d,ds didi
a) 2, 6) 2z , B)d1d2.

3. 3amnpemuHa MpaBUIIHE TPOCTPAHE MUPAMHUIC OCHOBHUIIC d U BUCHHE A je:

a®y2 - a®y3 - a®y3

a) 12 6) 6 B) 12

2.
=
4. bpoj 3 je:

a) paroHaaH, 0) uparoHaJaH, B) KOMIUIEKCaH.

5. Bpenuoct anreGapekor uspasza @* — 3a® —2a* =31 zya=4 je

a) 1, 6)-1, B) 2.

¥*—-6x+8
6. Aurebapcku m3paz ¥ — 2 3aX ¥ 2 je jennak uspasy:

a)x—2 6)x— % B) ¥+ 4
7. Pemmty jenmaumny (X +4)°—(x+3)° =21
a) X =-7, 0)x=17, B) X = 14.

8. Pewema jeqnaunne (X — 3} =5x% —10x + 10 y:

F

1
xlzi,x =

1
a) ry 6)

x3—4
=

9. Pemmwmrtu HejeqHaunHy X —1

a) X € (—o0,—2] U (1,2] 6) x € (—oa, —1] U [2,+=) p)¥ € (—eo,—2) U [1,2)



10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

Bpoj peannux pemema jennaunnelt — 31 = =3
a)l, 6) 0, B) 2.
Peleme npanuonaiue jeqHaunne VX T3 - V2Z-x =1 je
a) ¥ = =2 6) %1 = ~&x: =1, B) ¥z =1,
Pelrerse eKcroHeHIjamie jeHanne 20 0 — 2573 =3 e
1
a) X=1, 0) X=2, B) X=—.
2
IEG x*+logx =2
Pemreme norapuramcke jeqHaunHe 2 g gx = je:
a) x =10, 0)x=1, B) X = 100.
W3pauysatn i
a)-1 . 6) -1, B) L.
5+ 51

Moayo komriecHor 6poja Z =5—5i je:

a)Z="3 0)z=5, B)z=1,

Jx—2+~.‘2x—5+Jx+2+3f2x—5=?f§

Pemema jeqHaunte cy:
)X =35 6)x =15 B) X =10
. 1 ’ =
Akoje "2 2 2 \'3, onnaje '8 jenmaxo:
1
a)¥3, 6) V3, B) 1.
Axoje loga7=a logz2=050 r1anaje(logz7 + logs 2)™t jEIHAKO:
ab a® + b3 ab
a)a? 4 b3 6) ab B) a® — b3

KBagpar m jemHakoCTpaHHYHHA TPOyrao WMajy jemHake obmme. Jlujaromama kBaapara je

3z, [oBpmmHa Tpoyria je:

a) 3 , 0) 4\/5, B) 43

bouna crtpana m Beha OcHOBa mpaBWIHE TPOCTpaHe 3apyOJbeHEe MHpaMuie onpehyjy
oujenap on 60°. 3anpemuna 3apy0sseHe nupamuae (ocHoBuna 12¢m u 4cm) je:

624 20843 62443
a) 3 , 0 3 B) 3




